


CONTROLE N°5





1°) Quel est le cépage utilisé pour le vin jaune ?


Le cépage utilisé pour le vin jaune est le savagnin.








2°) Citez 2 cépages rouges du Jura ?


Poulsard


Trousseau





3°) Citez les 5 A.O.C. du Jura vu en cours.


 AOC Arbois ou Arbois-Pupillin                           			


 AOC Côtes du Jura


 AOC L’Etoile


 AOC Château Châlon


 AOC Crémant du Jura





4°) Qu’est le « clavelin » ?


Le clavelin est la bouteille unique dans laquelle est vendu le vin jaune. Cette bouteille a une contenance de 62 cl.





5°) Proposez un menu typiquement Jurassien :


Entrée : Soufflé au Comté


Plat : Suprême de volaille aux morilles et au vin jaune


Dessert : Coupe glacée, pain d’épices et miel





6°) Donnez une définition succinte du vin jaune ?
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